
القسم الأول 
 أجب على جميع الأسـئلة )لكل سؤال درجتان(

السؤال الأول:
30,000  رصيد الذمم المدينة للتاجر� )س( في أول المدة يبلغ 

 جنيه ومن55,000جنيه . ولقد بلغت المقبوضات من العملاء 
 جنيه من40,000 جنيه مبيعات نقدية و 15,000ضمنها مبلغ 

 جنيه3,000حسابات العملاء. ولقد بلغ الخصم المسموح به 
 جنيه.37,000ورصيد الذمم المدينة آخر المدة بلغ 

   كم يبلغ� إجمالي المبيعات للتاجر� للعام؟
 جنيه1.65,000
 جنيه2.50,000
 جنيه3.47,000
 جنيه4.62,000

السؤال الثاني:
رصيد البنك للتاجر� حسن في أول يناير كان مكشوفاً بمبلغ    

 جنيه8,536 جنيه ولقد بلغت المصروفات خلال العام 1,367
 جنيه )رصيد مدين(.2,227وكان رصيد آخر المدة يبلغ 

      كم يبلغ إجمالي المقبوضات خلال العام؟
 جنيه1.4,942
 جنيه2.7,676
 جنيه3.9,396
 جنيه4.12,130

السؤال الثالث:
 جنيه وهامش الربح� على1,000    مبيعات التاجر حسن بلغت 

% كم تبلغ تكلفة المبيعات؟25سعر البيع� 
 جنيه1.200
 جنيه2.800
 جنيه3.750
 جنيه4.250

السؤال الرابع:
 جنيه وهامش الربح على التكلفة�600تكلفة المبيعات للتاجر� تبلغ 

25.%
    كم تبلغ� مبيعات التاجر؟

 جنيه1.750
 جنيه2.800
 جنيه3.250
 جنيه4.200

السؤال الخامس:
قدم التاجر علي المعلومات التالية� عن عمله:   

%20هامش الربح
 جنيه100,000المبيعات
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   جنيه10,000المخزون أول المدة
    جنيه3,000المخزون آخر المدة المتبقي من الحريق

  جنيه82,000المشتريات
   كم تكلفة البضاعة� التي إحترقت نتيجة للنار؟

 جنيه1.12,000
   جنيه2.9,000
 جنيه3.69,000
  جنيه4.5,667

السؤال السادس:
     إستلم التاجر� تونجا كشف حساب من المورد كوك ، يوضح

 جنيه. وأظهرت حسابات التاجر تونجا�14,810رصيداً دائناً قدره 
 جنيه.10,000أن الرصيد الدائن لكوك يبلغ 

   ولقد تم إكتشاف التالي:�
 ولم يظهره في4,080مبلغ سدد للمورد كوك قدره (1

كشف حساب كوك.
قام التاجر تونجا بقيد في حساباته� خصم مسموح به(2

 جنيه ولم يظهره كوك في حساباته كما أن40بمبلغ 
التاجر� لم يقيده من ضمن حساباته الدائنة.�

    كم يبلغ� الفرق المتبقي بين دفاتر التاجر تونجا والمورد كوك
بعد قيد هذه البنود؟ 

 جنيه1.8,930
 جنيه2.9,850
   جنيه3.770
   جنيه4.690

السؤال السابع:
بلغ إجمالي الجانب المدين في ميزان المراجعة للشركة    

 جنيه أكثر من الجانب� الدائن.1,200
    أيٍ من هذه الأخطاء يكون سبباً في الإختلاف؟

 جنيه لم يقيد في ميزان1,200رصيد النثرية� والذي يبلغ� .1
المراجعة.

 جنيه عمولة مستلمة لم يقيد1,200إيصال قبض بمبلغ .2
في الدفاتر.

 جنيه لصيانة آلة قيد صحيحاً في دفتر البنك600 مبلغ .3
ولكن سدد دائناً لحساب تكلفة الآلة.

 جنيه خصم على حساب الخصم600 خصم مكتسب بمبلغ .4
المسموح به.

السؤال الثامن:
( أنواع من السلع )أ( ، )ب( ، )ج( .3يقوم التاجر علي ببيع )     

     وفيما يلي المعلومات المتاحة آخر العام: 
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   )ج(   )ب(أ()
19 جنيه10 جنيه7التكلفة�

جنيه
15 جنيه10 جنيه10صافي القيمة الإحلالية

جنيه
100200300الوحدات

   كم تبلغ� تكلفة المخزون آخر المدة؟
  جنيه1.8,400
  جنيه2.6,800
  جنيه3.6,100
  جنيه4.7,200

السؤال التاسع:
 ديسمبر31 في 3,655بلغ رصيد الذمم المدينة للتاجر� شيلا    

. وفي ذلك التاريخ� قام التاجر� بإعدام دين بإسم العميل2017
 جنيه ولقد بلغت المبيعات الآجلة للتاجر للسنة699حسن بمبلغ 

 جنيه وتم17,832 مبلغ 2018 ديسمبر 31المالية� المنتهية في 
 جنيه من العملاء . كما تم إستلام رصيد16,936إستلام مبلغ 

 جنيه.699الدين المعدوم بإسم العميل حسن والذي يبلغ� 
 و2017   كم يبلغ� رصيد المدينين النهائي� للعامين الماليين 

؟2018
 2017  2018

)جنيه()جنيه(
1. 2,9563,852
2. 2,9563,152

3. 3,655 4,551     

4. 3,6554,852
السؤال العاشر:

ماكس يمتلك مصنعاً ، ولقد إشترى العقار في أول يناير     
 جنيه وإهلاك بطريقة القسط الثابت�450,000 بتكلفة 2011
% سنوياً. يرغب ماكس حالياً في إعادة تقييم العقار2بواقع� 

.2017 جنيه في أول يناير 800,000للمصنع بمبلغ 
    كم يبلغ� رصيد إحتياطي إعادة تقييم العقار جراء هذه

المعاملة؟
 جنيه1.350,000
 جنيه2.395,000
 جنيه3.404,000
 جنيه4.413,000

السؤال الحادي عشر:
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 جنيه30,000 بمبلغ 2010إشترى ألبرت فرناً� في أول يناير�      
 عاماً وبدون قيمة خردة نهاية الفترة. في أول20بعمر إفتراضي 

 عاماً أخرى�12 حسب ألبرت أن إستخدام الفرن لمدة 2013يناير� 
 جنيه نهاية الفترة.1,500على أن يتخلص منه بمبلغ 

 ديسمبر31    كم يبلغ� إهلاك الفرن للسنة المالية المنتهية في 
؟2013

 جنيه1.2,000
 جنيه2.2,125
 جنيه3.1,875
 جنيه4.2,375

السؤال الثاني عشر:
)س( و )ص( شركاء في منشأة . ولقد تم تحقيق أرباح بلغت      

 جنيه في السنة الأولى من الشراكة.48,000
      وفيما يلي ينود الإتفاقية؟

 جنيه.11,000يستحق )س( راتباً يبلغ� -
% سنوياً.7فائدة على رأس المال -
يتم توزيع بقية الربح� بالتساوي بين الشريكين.�-
12,000 جنيه ، )ص(  8,000مبلغ رأس المال )س(  -

جنيه.
       كم تبلغ� حصة )ص( من الربح؟�

 جنيه1.18,360
 جنيه2.24,140
 جنيه3.18,640
 جنيه4.29,360

السؤال الثالث عشر:
)أ( و )ب( شركاء يتقاسمان الأرباح بالتساوي� وكان رأس المال 

جنيه. وفي هذا50,000 مبلغ 2016لكل منهما في أول يناير 
30,000التاريخ دخل الشريك )ج( في الشراكة برأسمال يبلغ� 

 جنيه وإسم100,000جنيه ولقد تم إعادة تقييم المباني بمبلغ 
 جنيه إضافياً� . ولقد تم إعادة توزيع� حصص الأرباح20,000شهرة 

 وإطفاء إسم الشهرة من الدفاتر. 1: 2:2بعد دخول )ج( إلى 
   كم يبلغ� رأس المال للشريك )ب( بعد إجراء هذه المعاملة؟

   جنيه1.60,000
 جنيه2.102,000
 جنيه3.110,000
   جنيه4.52,000

السؤال الرابع عشر:

أيٍ من الأشياء الآتية يمكن أن تصنف كتنمية؟   
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 جنيه لفحص300,000أنفقت شركة )أ( المحدودة مبلغ (1
قدرة مادة معينة لمقاومتها للحرارة.

120,000تكلفت شركة دال المحدودة مصروفات بلغت (2
جنيه لعمل مضاد ضد الماء )ووتر بروف( لملابس الفضاء.

وجدت شركة )س( المحدودة أن منتجاً كيميائياً معروف(3
( ليس ضاراً بجسم الإنسان.Xبإسم )

450,000أنفقت شركة )ص( المحدودة مبلغاً إضافياً� يبلغ (4
جنيه وذلك لتصنيع بدله وقائية مانعة للحرارة. 

كل البنود المذكورة أعلاه..1
(.2(  و  )1).2
(.4(  و  )2).3
(   فقط.2).4

السؤال الخامس عشر:

    أيٍ من المعاملات الآتية تعتبر أحداثاً لاحقة تعديلية لشركة بي
المحدودة؟ 

 وأجيزت الحسابات�2016 يونيو 30     يقفل العام المالي في 
.2016 أغسطس 18الختامية� في

 بقيمة أقل من2016 يوليو 2المبيعات و المخزون في (1
التكلفة.�

.2016 يوليو 4إصدار أسهم عادية جديدة في (2
 بالمبنى الرئيسي مما أدى2016 يوليو 8حدوث حريق في (3

إلى إحتراق� كل المخزون.
.2016 يوليو 10إعلان أحد كبار العملاء إفلاسه في (4
تم إمتلاك كل أسهم ورأسمال شركة )س( المحدودة(5

.2016 يوليو 21المنافسة للشركة في 
 جنيه من شركة التأمين500,000تم إستلام تعويض مبلغ (6

13 وكانت المطالبة به في 2016في أول أغسطس 
.2016فبراير 

(6( و )4( و )1).1
(6( و )4( و )2( و )1).2
(6( و )5( و )2( و )1).3
(6( و )5( و )4( و )1).4

السؤال السادس عشر:
 جنيه116,400   كان مخزون آخر المدة لشركة )س( المحدودة 

غير شامل للصنفين التاليين:�
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 جنيه لكل وحدة ، ولقد تم بيع كل4 وحدة بتكلفة 400(1
 جنيه للوحدة مع مصروفات بيع3الأصناف لاحقاً بسعر 

 جنيه للجميع.200
 جنيه ولقد كانت جميعها30 وحدة تكلفة الوحدة 200(2

معيبة في تاريخ المركز� المالي ولقد بلغت إصلاح الوحدات
 جنيه مع35 جنيه ومن ثم تم بيع الوحدة بمبلغ 1,200

 جنيه.300تكلفة مصروفات بيع للجميع 
  كم يكون رصيد المخزون آخر المدة بالمركز� المالي؟

 جنيه1.122,300
 جنيه2.121,900
 جنيه3.122,900
 جنيه4.123,300

السؤال السابع عشر:
( سمات نوعية تجعل من القوائم5   لجنة المعايير الدولية� حددت )

المالية� معتمداً عليها.�
   هذه السمات هي:

الحيطة والحذر ، الإتساق ، القدرة على الفهم ، الصدق.1
والعدالة.

الإستحقاق ، الإستمرارية ، الإتساق ، الحيطة� والحذر ،.2
عرض عادل.

الصدق والعدالة ، الحيادية ،تغليب الجوهر على الشكل،.3
الإكتمال ، الإتساق.

الصدق والعدالة ، تغليب الجوهر على الشكل ،.4
الحيادية ، الحيطة والحذر ، الإكتمال.

السؤال الثامن عشر:
 بتكلفة قدرها2016       إمتلك التاجر سيارة في أول مايو 

 سنوات وبقيمة خردة آخر الفترة4 جنيه وبعمر إفتراضي� 30,000
 جنيه يستهلك التاجر� أصوله الثابتة� بطريقة القسط6,000تبلغ� 

الثابت� مع الأخذ في الإعتبار� إحتساب الإهلاك بطريقة نسبية عند
شراء الأصل أثناء العام.

؟2016 سبتمبر 30     كم يبلغ الإهلاك عن الفترة المنتهية في 
 جنيه1.3,000
 جنيه2.2,500
 جنيه3.2,000
 جنيه4.5,000

السؤال التاسع عشر:
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 يناير من كل عام31       تقفل شركة حساباتها الختامية في 
وتدفع إيجاراً ربع سنوي مقدماً في أول يناير� ، أول أبريل ، أول

يوليو وأول أكتوبر� من كل عام . ولقد تم رفع الإيجار السنوي من
.2000 جنيه إبتداءاً� من أول يوليو 30,000 جنيه إلى 24,000

؟2001 يناير� 31     كم يبلغ الإيجار في نهاية العام المنتهي في 
 جنيه1.27,500
 جنيه2.29,500
 جنيه3.28,000
 جنيه4.29,000

السؤال العشرون:
 تم إحتراق كل مخزون الشركة .2017 ديسمبر 31    في 

    وفيما يلي المعلومات المتاحة:
28,400 بالتكلفة�2017المخزون في أول ديسمبر (1

جنيه
 جنيه201749,600المشتريات خلال ديسمبر (2
201764,800المبيعات خلال يسمبر (3

جنيه
%30هامش الربح على المبيعات(4

 : 2017 ديسمبر 31  إذاً تبلغ تكلفة المخزون المحترق في 
 جنيه1.45,360
 جنيه2.32,640
 جنيه3.40,971
 جنيه4.19,440

السؤال الحادي والعشرون:
2 : 3 : 5)أ(  و )ب( و )ج( شركاء يتقاسمون الأرباح بنسبة    

 سنوي لكل من )ب(24,000بالتوالي وذلك بعد دفع راتب سنوي  
و )ج(.

 إتفق الشركاء على تعديل  توزيع� الأرباح2016    في أول يوليو 
 على التوالي على أن يدفع للشريك )ب( راتب1 : 1 : 3بنسبة 
 جنيه مع عدم تعديل راتب الشريك )ج(. بلغ الربح�36,000سنوي 

 جنيه.480,000 مبلغ 2016ديسمبر31الصافي للشراكة� في 
أيٍ من توزيعات الأرباح الصافية للشركاء صحيح:

  )ج(  )ب(   )أ(
  جنيه  جنيه

 جنيه
234,000136,800109,200)أ(

213,000157,800109,200)ب(
186,000171,600122,400)ج(
237,600132,000110,400)د(

السؤال الثاني والعشرون:
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( يجب تضمين حصص الأرباح1حسب المعيار الدولي رقم )   
المدفوعة في:

قائمة الدخل..1
قائمة التغييرات� في حقوق الملكية..2
قائمة المركز المالي..3
لا تتضمن في أيٍ من القوائم أعلاه..4

السؤال الثالث والعشرون:
أي من الآتي تشمل على بنود تظهر في إحتساب صافي   

(؟7النقدية من الأنشطة التشغيلية حسب المعيار الدولي رقم )
الإهلاك ، زيادة الذمم المدينة ، نقص في الذمم الدائنة ،.1

حصيلة بيع آليات ، زيادة في المخزون.
زيادة  في الذمم الدائنة ، نقص في المخزون ، أرباح بيع�.2

آليات ، إهلاك ، نقص في الذمم المدينة. 
زيادة في الذمم الدائنة ،حصيلة بيع آليات، إهلاك ، نقص.3

في الذمم المدينة ، زيادة في المخزون.
إهلاك ، فائدة مدفوعة ، حصيلة بيع آليات ، نقص في.4

المخزون.
السؤال الرابع والعشرون:

  أي من الآتي تمثل رأس المال العامل؟
الموجودات غير المتداولة + الموجودات المتداولة –.1

المطلوبات المتداولة
الموجودات المتداولة – المطلوبات المتداولة.2
الموجودات غير المتداولة + الموجودات المتداولة.3
رأس المال + الإحتياطيات.4

السؤال الخامس والعشرون:
     دفع أحد المحلات مطالبات الكهرباء التالية خلال العام

:2016 ديسمبر 31المنتهي في 
 فبراير28 فبراير : للثلاثة أشهر المنتهية في 28-

 جنيه2016300
2016 مايو 31 مايو : للثلاثة� أشهر المنتهية في 31-

 جنيه540
31 أغسطس : للثلاثة أشهر المنتهية في 31-

 جنيه2016220أغسطس 
 نوفمبر30 نوفمبر : للثلاث أشهر المنتهية في 30-

 جنيه2016360
2016 ديسمبر 31تم تقدير الكهرباء المستخدمة في -

 جنيه120 بمبلغ
31     كم تبلغ الكهرباء المستخدمة� للعام المنتهي في 

؟2016ديسمبر 
 جنيه.1.1,640

Page 8 of 13



 جنيه.2.1,320
  جنيه.3.1,440
 جنيه.4.1,540

السؤال السادس والعشرون:

31   تاجر يعمل في تجارة لعدة سنوات ويقفل حساباته في 
 قام بشراء عربة بمبلغ2012ديسمبر من كل عام. في أول يوليو 

 سنوات وقيمة خردة في نهاية5 جنيه بعمر إفتراضي 2,400
 جنيه. ويستهلك التاجر� عرباته� بطريقة القسط300الفترة 

 بمبلغ2014الثابت.� ولقد قام التاجر� ببيع� العربة في أول أبريل� 
 جنيه . 1,800

؟2014 ديسمبر 31   كم يبلغ� الإهلاك للسنة المنتهية في 
 جنيه.1.120
 جنيه.2.135
  جنيه.3.105
 جنيه.4.125

السؤال السابع والعشرون:
 تم تجهيز كشف موازنة البنك بواسطة أحد المحاسبين المتدربين�

أدناه: 
 جنيه يعتبر38,600 وبإفتراض أن رصيد كشف البنك والذي يبلغ� 

صحيحاً ، كم يبلغ دفتر البنك؟
)رصيد مكشوف( جنيه1.76,500
)رصيد مكشوف(   جنيه2.5,900
)رصيد مكشوف(     جنيه3.700
)رصيد بالبنك(  جنيه4.5,900

جنيه
 38,600الرصيد المكشوف حسب كشف البنك
41,200أضف: إيداعات لم تظهر بكشف البنك

79,800
3,300ناقصاً: شيكات حررت ولم تقدم

76,500الرصيد المكشوف حسب دفتر البنك
السؤال الثامن والعشرون:

 جنيه وتم38,000 بمبلغ� 2016    إشترى حسن آلة أول يناير 
قيد المبلغ� صحيحاً في دفتر البنك ولكن قيد الجانب المقابل

في الجانب المدين لحساب صيانة الآلة. 
%20    يستهلك حسن آلياته بطريقة القسط الثابت بواقع 

سنوياً مع عدم وجود قيمة خردة نهاية الفترة ومع الأخذ في
الإعتبار إحتساب الإهلاك بطريقة نسبية عند شراء الأصل

خلال العام.
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 للتاجر حسن2016 مارس 31    ماهو الأثر على الربح في 
بسبب هذه الأخطاء؟

 جنيه30,400ينخفض الربح بملبغ .1
 جنيه36,100ينخفض الربح بمبلغ .2
 جنيه38,000ينخفض الربح بمبلغ .3
  جنيه1,900يرتفع الربح بمبلغ     .4

السؤال التاسع والعشرون:
   أيٍ من من الطرق الآتية تعتبر الطريقة الصحيحة لحساب   

ربح التجار؟
صافي الأصول آخر المدة + المسحوبات – إضافات رأس.1

المال– صافي الأصول الإفتتاحية� 
صافي الأصول آخر المدة - المسحوبات + إضافات رأس.2

المال– صافي الأصول الإفتتاحية�
صافي الأصول آخر المدة - المسحوبات – إضافات رأس.3

المال– صافي الأصول الإفتتاحية�
صافي الأصول آخر المدة + المسحوبات + إضافات رأس.4

المال– صافي الأصول الإفتتاحية�
السؤال الثلاثون:

     هل يجب عرض توزيعات الأرباح في قائمة الدخل؟
نعم.1
لا.2

السؤال الحادي والثلاثون:
أدناه جزء من قائمة التدفقات النقدية لشركة ما:    

آلاف الجنيهات
8,640الربح� التشغيلي

(2,160)الإهلاك
(330)زيادة في المخزون

440زيادة في الذمم الدائنة
   ولقد تم الإنتقاد لبعض هذه المستخرجات كما يلي:

يجب أن يضاف الإهلاك بدلاً من أن يطرح.(1
الزيادة في المخزون يجب أن تضاف بدلاً من أن تطرح.(2
زيادة في الذمم الدائنة يجب أن تطرح لا أن تضاف .(3

   أيٍ من هذه الإنتقادات صحيحا؟ً
(  فقط3و    )(2).1
فقط( 1).2
(  فقط3و    )(1).3
فقط(2).4

السؤال الثاني والثلاثون:
   نظام محاسبي آلي يستخدم طريقة الإدخال المحاسبي

المزدوج؟
   هل هذه العبارة صحيحة أم خطأ؟
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خطأ.1
 صحيحة.2

السؤال الثالث والثلاثون:
تاجر مسجل ضريبة القيمة المضافة إشترى حاسب آلي للعمل     

التجاري� ، وأظهرت الفاتورة التكلفة التالية� لشراء الحاسب الآلي.
جنيه

890الحاسب الآلي
95ذاكرة إضافية

10ترحيل
20تركيب

25صيانة )لمدة عام(
1,040

182ضريبة مبيعات
1,222إجمالي

   كم تبلغ� رسملة الحاسب الآلي للتاجر مع الموجودات غير
المتداولة� لشراء الحاسب الآلي؟ 

  جنيه1,222أ(
  جنيه1,040 ب(
    جنيه890ج(
 جنيه 1,015 د(

السؤال الرابع والثلاثون:
( المخزون يعرف بالأصناف التي2المعيار الدولي رقم )     

يشملها تقييم المخزون. أيٍ من هذه الأصناف المذكورة أدناه
(؟2إعتبارها� من المخزونات حسب المعيار الدولي رقم )

 أجور رئيس العمال ، نقل داخلي ، نقل خارجي ، مواد.1
خام.

 مواد خام ، نقل داخلي ، تكلفة تخزين سلع تامة ،.2
إهلاك آليات.

 إهلاك آليات ، نقل داخلي ، مواد خام ، أجور رئيس.3
العمال.

 نقل خارجي ، مواد خام ، أجور رئيس العمال ، إهلاك.4
آليات.

السؤال الخامس والثلاثون:
     كيف تضمن الإلتزامات الطارئة في القوائم المالية

للشركة إذا كان إحتمال وقوعها بعيد؟
 يعمل لها إيضاح ولا يعمل لها مخصص لمقابلتها..1
 لا يعمل لها إيضاح ولا يعمل لها مخصص لمقابلتها..2
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  أجــــب على جميع الأسئلة(  القسم الثاني )
السؤال السادس والثلاثون:

 ديسمبر31فيما يلي ميزان المراجعة لإحدى الشركات في    
2016:

   لهمنه  
 )جنيه()جنيه(

 جنيه للسهم(0.50رأس المال: أسهم عادية )بواقع 
60,000

 اسهم ممتازة )بواقع واحد جنيه للسهم(5%
20,000

إيرادات مبيعات
80,000

400خصم مسموح به
200خصم مكتسب

1,000نقل للداخل
800نقل للخارج

10,000الذمم المدينة والذمم الدائنة
2,000
201610,000مخزون أول يناير 

(2019 قرض )حتى 10%
50,000

5,000فائدة قرض مدفوعة
230,000أصول ثابتة بالتكلفة

مجمع إهلاك أصول ثابتة
100,000

49,000المشتريات
4,000مصروفات إدارية

4,000مرتبات
1,000حصص أرباح أسهم ممتازة مدفوعة

3,000(2016حصص أرباح أسهم عادية )العام 
2016أرباح محتجزة أول يناير 

11,000
     3,000نقدية بالبنك

       
323,200323,200

فيما يلي التعديلات:
15,000  بتكلفة2016 ديسمبر 31قيم مخزون آخر المدة في .1

جنيه.
   جنيه.5,000 مرتبات الإدارة المستحقة .2
   جنيه.5,000 ضريبة دخل الأرباح.3
   جنيه.4,000 إهلاك العام للأصول الثابتة.4
    جنيه.1,000أتعاب مراجعة مستحقة.5
    جنيه.1,000يقدر إحتياطي إحلال آليات.6

المطلوب:
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.2016 ديسمبر 31قائمة الدخل للسنة المنتهية� في .1
.2016 ديسمبر 31قائمة المركز المالي كما في .2

 درجة(15)      
السؤال السابع والثلاثون:

% من راس مال شركة القمر80     إمتلكت شركة النجم الأحمر 
 جنيه وعندما كانت الأرباح10,000 بدفع مبلغ 2011في أول يناير 

 ديسمبر31 جنيه. وفي 4,000المتراكمة لشركة القمر تبلغ� 
 سنوات( كانت قائمة المركز المالي للشركتين كما3 )بعد 2013
يلي:

القمرالنجم الأحمر
)جنيه(               )جنيه(

8,000موجودات غير المتداولة
11,000

10,000إستثمار في القمر
-

4,000موجودات متداولة
3,000

22,000
14,000

10,000رأس المال )أسهم عادية بواقع� واحد جنيه(
5,000

  12,000أرباح� متراكمة
9,000

22,000
14,000

يطفأ إسم الشهرة بطريقة القسط الثابت� من خلال خمس
سنوات.
المطلوب:

قائمة المركز المالي الموحد لشركة النجم الأحمر وتابعتها�   
. 2013 ديسمبر 31القمر كما في 

  (15
درجــة(
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